

9/26 ~ 9/28 日月文武聚

日月潭文武廟已成為觀光客到達日月潭必去的景點之一，藉由教師節的節慶活動，讓到達日月潭的旅客可以一同欣賞文武廟所舉辦的祭孔典禮，體驗中華文化和欣賞各校同學所帶來的精彩表演，將我們的文化傳給大家知道。

這三天的活動真的是一個很特別的經驗，雖然真的累到不行，但是我還是非常的開心能與大家一起度過如此特別的教師節！

日月文武聚真的讓我學習到許多事情，讓我真的覺得“團結力量大”，團結真得是非常非常的重要，雖然這三天真的非常的忙碌，但是看到大家一起團隊合作共同完成如此重大的活動，真的非常的高興。

這三天累的不只是我們，有樂儀隊表演的同學和祭典時表演的小朋友、辦演 cosplay 的同學們等，還有最重要的文武廟的工作人員真的非常得辛苦！也很感謝他們與我們一起完成這幾天的活動。

這次活動讓我體驗的一件非常特別的事情，就是「抬轎」，雖然只是抬上車子上放，但是這是我第一次看到如何把

神明請上轎子，第一次如此近距離的看到轎子，而且我不只用眼睛看，我還有親自體驗抬轎，這項經驗讓我覺得是我這三天最特別的經驗。

這三天所舉辦的活動真的非常的多。嗑尅的活動真的讓大家覺得非常的刺激，如此重大的兩個轎子，參與活動的人員不僅要將轎子抬起來走一圈，還要互相碰撞，真得是非常的厲害與辛苦阿。再來讓我最回味的就是晚上時的精彩煙火秀了！這三天的勞累就在煙火綻放的那一刻完全消滅了，真的非常的精彩非常的美麗。

能和大家一起度過如此特別的教師節，我想我應該一輩子都不會忘記，也謝謝老師能讓我們一同參與此活動。